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2 8 Bpiokw thv TIpoTTaideia Tou 3 Kol Tou 6

Mawxvidla kal ocNAalokEQANES
' Apactnelotnta - AvakaAulbn

[9) Mwg pmopoUpe va PTIGEoUNE TNV TTpOTTIaidEia ToU 6;

H A\eEdQvdpa kdAeoe To ZARRato To andyeupd Toug Gioug TnG va nai&ouv.

Me 24 Euhdkia, méoa
oxnuata and kabe
£(50G urmopw va KAvw;

Mava puagw A uttoAoyilw pe TNV
Tponaideia Tou 3 KAt CUUMANP WVW.

Ma 1a Smhd tpiywva e
XpelalépaoTte SmAdota
EUAdGkia! YrTohoyilw pe

TNV POMaideid TOU 6 kau
OUMMANPWVW.

Gopég

LVAVAY 18 | 21| 24| 27

mee . 36| 42| 48| 54

® Me 24 EuNdkia Méoa Tplywva Hmopw va TidEw akpiwg; Balw

o 12\ o1ze 8 A [v

=

H nponaideia Tou 3 kai Tou 6 aElonoidvTag 1M oxéon 74 EBSourvIa Téooepa
Tou 100 - SimAdatou. H évvora Tou moANamAGoioy.
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Evomrta 4

Epyaoie

1. Bpiokw Tnv mpornaidela Tou 3 kat Tou 6:

427 1218 48 54

6 9
. Spolz 2R 6524 42of 60
® e Ta dAxTUAa 15 1. i@sﬂ 3

® CUUMANP®GVOVTAG TV APIBHOCEIRA. 0,36 9,12151821.242730

0, 6, 12,18,24,30.,36.42.48.54.60,
©® QUUITANPWVOVTAG TOV TVAKA.

QopégT03| 0 1 2 3 (4 |5 6 |7 8 |9 10 | 11
Bpiokw | 0 ) 3 | 6 |9 [12 |15 [18 [21 [24 |27 |30 (33

QopégT06| 0 1 2 (3 & |8 6 |7 |8 9 |10 |11
Bpiokw | 0 6 | 12 |18 |24 [30 |36 [42 |48 [54 |60 |66

2. O Xaodv éxel GAunoup e évropa. Mapatmpei dttdAata
€VTopa TNG OUAOYNG Tou €xouv 3 euydplamnddia. Kabe
€vTopo dnAadn éxet ..3... x.2..... = ..0.... tédia.

® [doa Leuydplanddia €xouv:
OIS TIETaNOUDEG: H piametahouda €xet:

.@ j* % 3. Zeuydplamodia B.3.. x.2.... ....Iéd1a.
O13netaloudeq: 3 x.6.. = ..18nédia.

— Ta 7 okabdpia;

& & & To éva okaBdpt €xet:
& 3. teuydpanodia f.3....x..2... = ..G....modia.
:& :& :& Ta 7 okaBdpia: 7 x 6.. = 42néda.
Tuunépacua

MriopoUue va Xpnaoiporolrjcoupis TNV Mpomdideid Tou 3 yid va urmoAoyicoups
TNV mpomaideida Tou 6, apou 3 + 3 = 6, dnAadn) To 6 eivat dutAdoto tou 3.
MNapddetyua: to ywouevo 4 x 6 eivat StmAdoto and 1o yvouevo 4 x 3
apou 4x6’=4x(3+3) SnAash 4x3=12

n(4x3) + (4x3)=12+ 12 =24 4x6=24

EBSOUAVIa Névte 75 @] 161 JoI ¢
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Bpiokw TNV TpoTaidsia Tou 3 Kan Tou 6

a. Bplokw pe érotov Tpdmo BEAw.

1x3=|3. 2x3=|0. 3x3=|9 4x3=|12 5x3=|15
1x6=[6 2x6=[12 3x6=[18 4x6=[24 5x6=[30
6x3=|18 7x3=|21 8x3=|24 9x3=|27 10x3=|30
6x6=|36 7x6= |42 8x6=48 9x6=|54 10x6=|60
11x3=33 Mropw va urtoAoyiow v ponaidela

1x6= TOU 6 e TV rpornaidela Tou 3 Kat

0TI OUVEXELD va SIMAAoIdow.
MrnopoUpe WG va mv urntoAoyiooupe
\ and mv nponaidela Tou 5 ka
mv nponaidetatou 1
Kal META va POOBETOULE.

B. Zwypapilw oTo MAEYUA e TO (Blo XpWHA TA YIVOUEVA.

7x5=|35
} 7x6

7x1

Me dUo Tpdroug:

H nponaigera Tou 3 Kai Tou 6 aZioMoIGVTaG TN oxEan 32 Tolavia 8Uo
Tou wigou - GimAdaiou. H évvoia Tou noAAamAdaiou.
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Evomra 4
Y. Avtiotoiilw éoa eivat (oa.
6x3=| 18 1M1x6=| 66
8x6=48 (3x3)+3+3+3=|18
60+6=[ 66 (10x6)-6-6= | 4§
5x6=|30| ® (10x6)+6=| 56

3. Ze kABe KouTi Xwpdve 6 papkaddpol. Moot papkaddpol xwpdve oe 9 Bla

KouTid;

9 X 6 = 54 papkadopor

® MNdoa iSla kouTld Ba XPELoTOUHE YIa TOUG 72 HapKadopous; 12 kovTid

Koutid Mapkadépol Koutid Mapkaddpol
1 6 5 30
2 12 6 36
3 18 7 42
- 24 8 48

v téé&n Tou g Tanawdid épTiagav KOAAT pe B€pa «H yerrovid pous.

Kabe nadi {wypdploe: 3 orutdkia, 1 SEvipo kat 2 nalddkia.

@ AvTtaaydpla ftav 7 Kal Ta kopitola 5, méoeq OUVOAIKA {wypadlég KOMNoav Ta
nadld oto KOAAT;

Ny

To k60t mordi Loypagpios 3+1+2 = 6 Loypogiés

Ta 7 ayopro {oypapicay 7 X 6 = 42 Loypagiéc.
Ta 5 kopitera Loypagieay 5 X 6 = 30 oypagric.

Xuvolkd o1 Loypagiés sivar 42 + 30 = 72 {oypagiéc.

Telavta tpia 33 O . . . O . .




